Compléte :

5x10=50 8x10=80 15x 10 =150 5x10=50

35x10=350 10 x 42 420 67 x 10 =670 35x 10 = 350

5x10=50 8 x 10 =80 15x10=150 5x10=50

Probléeme :

Sachant que 1 litre = 1000 ml = 100 cl, réponds aux questions :

1. La maitresse vide entierement une petite bouteille
d’encre verte dans une bouteille bleue vide. La bouteille
verte est vide mais il reste encore de la place dans la
bouteille bleu.

Quelle bouteille a la plus grande contenance ?
C’est la bouteille VERTE.

2. La maitresse vide entierement une petite bouteille
d’encre rouge dans une bouteille jaune vide. La bouteille
rouge n’est pas vide mais il n'y a plus de place dans la
bouteille jaune.

Quelle bouteille a la plus petite contenance ?

C’est la bouteille JAUNE.
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